



# “委内瑞拉第一美女”遇枪击身亡

该案震惊全国，总统马杜罗发表电视讲话下令立即破案

**Q** 委内瑞拉警方当地时间7日表示，2004年“委内瑞拉小姐”莫尼卡·斯皮尔和她的前夫亨利·贝利6日深夜在路边遭不明身份的歹徒枪杀身亡，两人的5岁女儿受伤。

## 劫匪设伏 遭抢后被残忍枪杀

据委内瑞拉警方表示，现年29岁的前委内瑞拉小姐、现电视剧演员莫尼卡·斯皮尔和她39岁的前夫贝利于6日晚开车行驶在委内瑞拉西北部卡拉波波省卡维约港和瓦伦西亚之间的公路上时，汽车遭歹徒设置的爆胎装置损坏，就在他们俩在修理人员的帮助下下车忙着换备用轮胎时，5名歹徒出现了。斯皮尔夫妇见状迅速回到车上企图逃避歹徒们的抢劫，结果恼羞成怒的歹徒当着他们5岁女儿的面对着车内连开数枪，之后快速逃离了现场。有目击者称，修理工人和劫匪是一伙的，但警方并没有予以证实。

当地医务部门称，当急救人员赶到时，斯皮尔和前夫已经中弹身亡，而女儿玛亚·贝利·斯皮尔则在

枪击中腿部中弹，法新社报道称她送医后情况稳定。

## 全国震惊 总统下令立即破案

这一枪击案顿时震惊了整个委内瑞拉。当天，委总统马杜罗在官方电视台上表示，必须立即捉拿凶手，侦破此案。马杜罗形容称“这是一起无比残忍的凶杀事件”，并要求各市长和省长召开会议，协调打击此类犯罪行动。据委内瑞拉内政部长罗德里格斯表示，已有5名嫌疑人被抓获，他们正在接受审讯，但并未披露更多的信息。

斯皮尔有着“委内瑞拉第一美女”和“选美皇后”之称，曾倾倒无数追求者，她的离去令她的粉丝们惋惜不已。而在委内瑞拉国内演艺圈，斯皮尔的昔日同仁闻讯后哀恸不已。

综合



2004年“委内瑞拉小姐”斯皮尔

# 涉嫌逃税和洗钱 西班牙公主被传唤



西班牙公主克里斯蒂娜和丈夫乌丹加林

法官何塞·卡斯特罗7日要求克里斯蒂娜3月8日出庭，就她涉嫌洗钱和税务犯罪接受听证。

卡斯特罗2010年开始调查克里斯蒂娜的丈夫伊纳基·乌丹加林涉嫌侵吞公共资金的案件。这是克里斯蒂娜第二次接到法院传票，就“驸马”一案中她的角色作出说明。克里斯蒂娜和乌丹加林都没有受到正式起诉。

法院发言人玛丽亚·费雷尔说，一旦法官认定有足够的证据，他们将面临起诉。

乌丹加林原为西班牙手球队选手，多次参加奥林匹克运动会。他和克里斯蒂娜1997年结婚。

西班牙《国家报》援引检方材料报道，乌丹加林和生意伙伴迭戈·托雷斯涉嫌2004年至2006年侵吞巴伦西亚和巴利阿里省政府公共资金共计580万欧元(约合800万美元)。他们掌管的一家非营利慈善机构未经投标就获取官方体育和旅游项目合同，两人超收或虚报费用，把公共资金转入私人公司。克里斯蒂娜是那家非营利机构的理事会成员。另外，她和乌丹加林同为一家公司的所有人。检方怀疑这家公司是洗钱渠道。

德新社报道，克里斯蒂娜夫妇是迄今唯一涉嫌犯罪的西班牙王室成员。

据新华社



# 南京彩民8元复式倍投 喜中双色球1595万

1129万多注。

当期双色球开出6注头奖，单注奖金780多万元，其中，内蒙古彩民揽1注，江苏彩民揽2注，福建彩民揽1注，四川彩民揽1注，贵州彩民揽1注。江苏喜中2注一等奖被南京一彩民所中，售出于南京市佛心桥19号32015176投注站，出票时间为1月7日19点39分13秒，中奖彩票是一张6+2复式进行了2倍投注，此张中奖彩票除中得2注一等奖外，还中得2注二等奖，合计中奖金额为1595万元。

当期二等奖开出147注，单注金额17万多元，当期江西彩民揽22

注二等奖，成为当期中出二等奖最多的地区；江苏彩民揽14注，成为当期中出二等奖数第二的地区；此外，天津彩民揽13注，云南彩民揽10注，当期其他地区中得二等奖注数均为超过10注。

## 今晚奖池达1.69亿元

2014003期双色球全国销量为36399万元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3187万多元，高居第一，浙江则以2303万多元销量位列第二，山东2015万多元排名第三，江苏1934万多元排名第四，江西以期销量1672万多元位列第五。

双色球2014003期开出6注头奖，单注奖金为780多万元。计奖后，双色球奖池金额达1.69亿元。今晚双色球游戏将进行“523”派奖，彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

## 今年江苏彩民已摘3注头奖

进入2014年，江苏彩民连续摘得头奖，刚进行了3期开奖就中得3注一等奖，除2014003期南京的2注一等奖之外，1月5日晚，双色球第2014002期开6注头奖，单注金额840万元。江苏的1注一等奖出自镇江一幸运彩民。

苏彩

6注780万头奖花落5地

双色球第2014003期开出的红球号码为6、10、11、28、30、33，大小比为3:3；红球三区比为3:0:3，二区断区；奇偶比2:4。当期红球开出一枚重复号33，一组同尾号10和30，一组二连号10和11。蓝球则开出遗漏21期的12。当期末等奖开出

1注500万元，当期全国共开出

## 彩市万花筒

# 90后小伙刮中“中华名人——孟子”25万

2013年12月23日，90后小伙子高独自一人来到苏州市福彩中心，领取了刮刮乐“中华名人——孟子”25万元大奖。

中奖者小高来苏州打工已经好几年了，现在在苏州新区一家电子厂上班。据小高介绍，他以前一直喜欢买福彩刮刮乐，从来都是中些小奖，没料到这次运气这么好，一下就中得25万元的一等奖。

2013年12月18日下班后，小高在回家的路上经过投注站，便进去打发时间，看到“中华名人——孟子”是新票种，便掏出100块买了10张。小高运气不错，刮开第一张就中了个小奖，他很高兴，于是马上又刮开了剩下的彩票，令他完全没有想

到的是，竟然刮出了25万元的中奖符号！小高起初还以为是自己眼花了，反复确认了好几遍后才相信自己真的中了大奖。

领取了奖金后，小高表示，有了刮刮乐给自己的这笔不菲的“年终奖”，他可以高高兴兴回去过年了。然后会用奖金在老家做点小生意，虽然不打算再来苏州打工了，但是一定会想念苏州这块福地。

“中华名人——孟子”是围绕孟子文化设计的一款专题彩票，这是继“中华名人——孔子”和“中华名人——孙子”之后福彩推出的第三款名人系列专题彩票。彩票主画面是一幅亚圣孟子像，背景是一幅孟母教子图及孟子简介，彩票玩法区

体现儒家思想。该彩票共有三个玩法：玩法一为六图三同，中奖图标为书卷、古车、围棋等古代常见物品；玩法二为彩民熟悉的对数字；玩法三为刮短语，中奖短语均出自《孟子》一书。如刮出“出类拔萃”短语，则中得5000元奖金。

此外，从江苏省福彩中心传来喜讯，自2014年1月1日至2014年2月28日期间，在江苏购买“冰激凌”、“春夏秋冬”刮刮乐彩票的，凡单张彩票刮中1000元奖金，并在此期间兑奖的彩民，除获得中奖奖金外，另获赠500元刮刮乐彩票；单张彩票刮中200元奖金，另获赠100元刮刮乐彩票，多中多得。外省票一律不参加此次活动。

许晓晔



中奖票样

西班牙一家法院7日传唤国王卡洛斯一世的幼女克里斯蒂娜出庭，就涉嫌逃税和洗钱接受听证。法官说，传唤她有两个目的，一是就乌丹加林案件回答问题，二是体现法律面前人人平等。

西班牙《国家报》援引检方材料报道，乌丹加林和生意伙伴迭戈·托雷斯涉嫌2004年至2006年侵吞巴伦西亚和巴利阿里省政府公共资金共计580万欧元(约合800万美元)。他们掌管的一家非营利慈善机构未经投标就获取官方体育和旅游项目合同，两人超收或虚报费用，把公共资金转入私人公司。克里斯蒂娜是那家非营利机构的理事会成员。另外，她和乌丹加林同为一家公司的所有人。检方怀疑这家公司是洗钱渠道。

德新社报道，克里斯蒂娜夫妇是迄今唯一涉嫌犯罪的西班牙王室成员。

据新华社

## 彩市公告牌

# 连云港中福在线通灌厅 爆25万开门红

1月3日下午3点半，连云港市福彩中心迎来了一位年轻时尚的男士前来兑奖，他开心地告诉工作人员自己中了25万元，并讲述了中奖的全过程。

中奖彩民张先生，今年30多岁。据他介绍，朋友朱先生是中福在线的铁杆粉丝，去年一个偶然的机会跟朱先生来到大厅学会了连连环夺宝游戏。因为平时工作繁忙，偶尔才来到大厅放松身心。

1月3日上午，张先生去4S店保养车回到新浦，路过中福在线通灌厅，一下子看到了老朋友朱先生的车，便进大厅找朱先生。聊了一会后，张先生索性也去充值了一张卡，坐在朱先生身旁一起畅玩连连环夺宝游戏。张先生以每线200分投注游戏，拍到第二关，忽然掉落了很多颗黄色宝石，张先生嘟哝了一句，“呀，掉了这么多黄宝石”。朱先生瞄了一眼张先生的屏幕，激动地说：“20颗，这是大奖金啊！”话音刚落，屏幕上立刻显示了“恭喜您中得全国累积大奖25万元。”

谈及奖金用途，张先生说：“大奖来得非常突然，还没想好怎么使用，但是我一定会珍视福彩送来的这份新年礼物，以后还会继续支持中福在线游戏。”

据了解，中福在线因为即开即兑、投注简单、操作便捷等特点，深受连云港彩民的喜爱。彩民在体验游戏快乐的同时，也收获了丰厚的奖金。仅刚刚过去的2013年，江苏共中出了442个25万元全国累积大奖。

李小艳